

## Groupe Vocal CHŒUR - ACCORD

## www.choeur-accord.com

## Attestation « Droit à l'image » 2022/2023

Je soussigné(e) NOM......

Prénom
Confirme mon inscription à Groupe Vocal Choeur-Accord en 2022-2023.
'autorise, sans réserve et sans contrepartie, Groupe Vocal Choeur-Accord à disposer pleinement et irrévocablement des images fixes ou en mouvement me représentant ainsi que des effets sonores dont je serai l'émetteur réalisés dans le cadre de ses activités.
Groupe Vocal Choeur-Accord pourra également utiliser mes noms et prénoms à des fins d'exploitation (programmes, CD, DvD, site, réseau sociaux etc) e ne pourrai prétendre à réparation d'un préjudice quel qu'il soit du fait de l'utilisation de mon image.
Groupe Vocal Choeur-Accord s'engage à exploiter ces documents conformément au projet de « Gérer et promouvoir le développement du Groupe Vocal Choeur-Accord » tel que défini dans les statuts de l'Association.
Date Signature